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 نقطة): 10الثاني(التمرين  
� المجال المعرفة على fلتكن الدالة          �
�بـ :  0;� � � �xxxf ln12 ��  
� �fCالتمثيل البياني للدالةf في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس� �jiO ,,. 


عندf. أ) احسب نهاية1�  . 
�ب) عين    �xf

x 0
lim
�

0lnlim. نقبل أن  
0

�
�

xx
x

�.( انشر عبارة  �xf( 
�من x. أ) بين أنه من أجل كل2 �
�;0،� � xxf ln2��� )f  ) .fهي الدالة المشتقة للدالة �
�ب) ادرس إشارة   �xf �على المجال  fثم شكل جدول تغيرات الدالة � �
�;0. 
�. حل في3 �
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�على الحيز المحصور المحدد بالمنحنيDجـ) في الشكل يدل �fC1،محور الفواصل والمستقيمين�x و
ex �. 

�مقدرة بوحدة المساحات هي Dبين أن مساحة الحيز- � � �1FeF �. 
لهذه المساحة.   �210أعط قيمة مقربة إلى-

                           
 نقاط):04( التمرين الثالث:      

�المعرفة على المجال fلتكن الدالة   �بـ : 5.0;�8 � � � 0.520 1 xf x x e�� � . 
�من xبين من أجل كل  -أ)1 �8;5.0،� � � � 0.510 3 xf x x e �� � � � . 
fادرس إشارة الدالة -ب    �على  �  .f، واستنتج جدول تغيرات الدالة5.0;�8
�) أنشأ المنحني البياني2 �C  الممثل للدالةf  في معلم متعامد� �jiO 2i،بأخذ ,, cm� 2i cm21وj cm�1j cm1. 
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